
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Vilnius University
	Rok, semestr: 2016/17, letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano. Není problém navštěvovat kurzy z ostatních fakult. Předpokládá se však alespoň základní znalost daného oboru.
	Stipendium: Nevím.
	Odkazy: http://www.vu.lt/en/studies/exchange-studentshttps://is.vu.lt/pls/pub/vustud.public_ni$wwwtprs.dalsar_show
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Oproti UK mají na VU (aspoň v našem případě) občas nějaké organizační zmatky, takže je určitě dobré pečlivě si zkontrolovat jednotlivé papíry a zapsané předměty, ale nejedná se o nic neřešitelného.Pozitivně hodnotím nový kampus VU. Zde je možné navštěvovat knihovnu, která je otevřená 24/7 nebo například školní tělocvičnu a posilovnu.
	Další informace: Před odjezdem je určitě dobré počítat s tím, že některé předměty nebudou nakonec otevřené a mohou být zrušeny i během prvních 3 týdnů daného semestru.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: V tomto případě záleží na jednotlivých fakultách a také zvolených kurzech. To samé platí o nutnosti docházky na předměty a jejich časovém rozvrhu. Celkově se však dá říci, že náročnost studia je rozhodně nižší než je běžný průměr na FHS.
	Náročnost zkoušek: Náročnost zkoušek do jisté míry odpovídá předešlé otázce. Navštěvoval jsem předměty, které vyžadovaly soustavnou přípravu na každý týden, jež byla následně ohodnocena. Na některých předmětech naopak postačovalo pouze připravit prezentaci a napsat esej. Hodnocení bylo však většinou velmi mírné, takže splnění zkoušek je bez problémů.


